

Что читаем в первом полугодии

Несмотря на пандемию, читальни залы снова работают. И библиотекам района есть чем порадовать любителей периодики. Так, в одной только центральной библиотеке на первое полугодие выписано 14 газет и 43 журнала.

Среди газет читатели чаще всего спрашивают «Комсомольскую правду» и «Голос времсни». Последнее нам особенно приятно.

Давно сформировалась своя постоянная читательская аудитория и у многих журналов. У мужчин всегда востребованы «За рулём» и «Радио». Можно сказать, универсальной популярностью пользуются «Здоровье», «Физкультура и спорт» и «ЗОЖ».

Есть свой читатель и у такого проверенного временем издания, как «Роман-газета». Буквально из рук в руки переходит каждый номер «Искателя», где публикуются фантастические, приключенческие, детективные, военно-патриотические произведения, научно-популярные очерки и статьи. В обойме самых популярных также «Чудеса и приключения» – литературно-художественный журнал приключений, путешествий, научных гипотез и фантастики.

Словом, найдётся периодика на любой вкус, и каждый выберет себе, что почитать.

Ольга МАЛАХОВА.